Ptáci

1.
U kterého druhu se neprojevuje pohlavní dvojtvárnost?

A)
bažant obecný

B)
hrdlička zahradní

C)
kur domácí

2.
Ptáci mají tělesnou teplotu:

A)
závislou na okolním prostředí

B)
proměnlivou, proto odlétají do teplých krajin

C)
stálou

3.
Plovací blánu mezi prsty mají ptáci:

A)
vrubozobí

B)
šplhavci

C)
hrabaví

4.
Co je to ostruha?

A)
Výrůstek na dolní končetině všech dravých  ptáků.

B)
Část dolní končetiny všech ptáků.

C)
Výrůstek na dolní končetině samců hrabavých ptáků.

5.
Běhák je součástí:

A)
hrudníku

B)
dolní končetiny

C)
křídla

6.
Ptáci se pravděpodobně vyvinuli:

A)
z plazů

B)
ze savců

C)
z ryb

7.
Dlouhý vysunutelný a lepkavý jazyk s háčky je typický pro:

A)
pěvci

B)
šplhavce

C)
sovy

8.
Vole je součástí:

A)
rozmnožovací soustavy

B)
vylučovací soustavy

C)
trávicí soustavy

9.
Mezi dravce nepatří:

A)
kondor velký

B)
žluna zelená

C)
káně lesní

10.
Vyobrazená noha patří ptákům z řádu:
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A)
hrabaví

B)
šplhavci

C)
dravci

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	1b
	0b

	2.
	0b
	0b
	1b

	3.
	1b
	0b
	0b

	4.
	0b
	0b
	1b

	5.
	0b
	1b
	0b

	6.
	1b
	0b
	0b

	7.
	0b
	1b
	0b

	8.
	0b
	0b
	1b

	9.
	0b
	1b
	0b

	10.
	0b
	0b
	1b


